
4–5 грудня 2019 року відбудеться ІІ Міжнародна будівельна конференція «Безпека 

праці в будівництві. Управління ризиками» 

Профспілка працівників будівництва та промисловості будівельних матеріалів та Науково-

виробничий журнал «Охорона праці» організовують ІI Міжнародну конференцію «Безпека праці в 

будівництві. Управління ризиками». Минулорічна подія, в якій взяли участь майже 100 

представників вітчизняних підприємств, викликала великий резонанс серед спеціалістів галузі та 

представників офіційних органів влади. За результатами Першої конференції було складено 

Резолюцію та направлено до всіх провідних міністерств, контролюючих органів та соціальних 

партнерів. 

Запрошуємо приєднатися до кола професіоналів галузі, обговорити нагальні питання та отримати 

інформацію про сучасні інструменти підвищення рівня безпеки праці на будівництві. 

ТЕМАТИКИ ЦЬОГОРІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ*: 

 Галузева угода і колективні договори підприємств – основні нормативні акти для покращення 

стану безпеки та гігієни праці галузі. 

 Проблеми здійснення державного нагляду з охорони праці у сфері будівництва. 

 Відповідність національного законодавства з охорони праці Конвенціям МОП №167 про 

безпеку та гігієни праці в будівництві та Рекомендаціям №175 у цій сфері. 

 Управління безпекою послуг підрядних організацій. 

Дискусійні панелі 

 Мінімальні вимоги з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках: 

нюанси використання та нові підходи в роботі. 

 Практичні та правові наслідки застосування незадекларованої праці на будівельних 

майданчиках. 

Майстер-класи 

 Оцінка ризиків травмування працівників окремих професій галузі будівництва. 

 Методи оцінки та керування ризиками під час виконання робіт на висоті. Розробка заходів 

контролю виробничих ризиків. 

Тренінги 

 Розслідування нещасних випадків на будівництві з урахуванням вимог Нового порядку 

розслідувань. 

 Домедична допомога в наслідок падіння з висоти: кровотеча, переломи, зупинка серця. 

Додаткова інформація та реєстрація: 

Емейл: dnopop@gmail.com, mail@ohoronapraci.kiev.ua 

Телефони: +38 044 558 7427, +38 044 296 8256, +38 098 598 3417, +38 067 288 0373 

 

Місце проведення: Київ, готель «Турист» (вул. Раїси Окіпної, 2, м. Лівобережна) 

Вартість участі**: 4 800 грн. разом з ПДВ. 

*Організатор залишає за собою право змінювати теми доповідей, дискусій, майстер-класів та тренінгів. 

**Вартість включає: участь у всіх подіях конференції, інформаційні та учбові матеріали, кава-брейки, обіди, вечеря, 

участь у культурному заході. Вартість не включає: проїзд до місця проведення конференції та проживання. 
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